
Конкурс  на  концесію
терміналів  порту  Чорноморськ
перейшов до етапу діалогу з
інвесторами

До  наступного  етапу  допустили  українські  та  міжнародні
компанії,  а  сам  процес  переходить  у  фазу  конкурентного
діалогу.
Конкурсна комісія з визначення концесіонера для Першого та
Контейнерного  терміналів  порту  Чорноморськ  завершила  етап
прекваліфікації та допустила заявників до участі в подальшому
відборі, повідомили в Мінрозвитку.
Наразі  конкурс  переходить  у  ключову  фазу  —  конкурентного
діалогу з учасниками, під час якого формуватиметься фінальна
модель проєкту.
Під  час  прекваліфікації  комісія  оцінювала  фінансову
спроможність  потенційних  інвесторів,  досвід  управління
портовими  та  логістичними  активами,  участь  у  реалізації
великих інфраструктурних проєктів.
Окремо перевірялися ризики, пов’язані з можливими зв’язками
учасників  із  підсанкційними  структурами  або  офшорними
юрисдикціями.
Як зазначив віцепрем’єр-міністр з відновлення України Олексій
Кулеба, наступний етап є визначальним для майбутнього проєкту.
«Ми завершили етап прекваліфікації та готуємось перейти до
ключової фази — діалогу з учасниками, які були допущені до
конкурсу. Саме на цьому етапі формується оптимальна модель
майбутнього  проєкту:  з  урахуванням  технологічних  рішень,
інвестиційних підходів і управління ризиками», — прокоментував
Кулеба.
За його словами, для держави принципово важливо забезпечити
конкурентність  і  прозорість  процесу,  адже  йдеться  про
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довгостроковий  інфраструктурний  проєкт.
До участі у діалозі допущено кілька українських та міжнародних
компаній, однак їхню кількість не розголошують, щоб зберегти
рівні умови конкуренції.
Паралельно  триває  безпекова  перевірка  учасників,  яку
здійснюють  профільні  органи.  Вона  охоплює  аналіз  можливих
зв’язків  із  державою-агресором  та  інших  ризиків  для
національної  безпеки.
Також нещодавно порт Чорноморськ провів перший аукціон через
Prozorro на послуги перевалки.
https://usm.media/konkurs-na-koncesiju-terminaliw-portu-czorno
morsjk-perejszow-do-etapu-dialogu-z-investoramy/


